
Slovensko javno mnenje o Naturi 2000
Za Naturo 2000 je

že slišalo
68 % anketirancev.

Skoraj vsi anketiranci
se strinjajo s trditvijo,

da je Natura 2000
varstvo narave.

Javnomnenjska raziskava 2022

76,5 % anketirancev bi bilo ponosnih,
če bi živeli v območju Natura 2000.
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Zavarovana območja narave - živali in rastlin

Družbena zaveza, kako bomo varovali naravo

Zavarovana območja narave, v katerih so prepovedane vse dejavnosti

Zavarovana gnezdišča ptic

Projekti velikih zveri v Sloveniji

Ne vem

Drugo

Natura 2000 je

61,8 % 

Polovica anketirancev meni,
da na naravo vplivajo:

49,4 % 64,1 % 

78,2 % 53,2 % 48,8 % 

Kaj bi bila pripravljena
narediti velika večina

anketirancev za
varovanje narave?

88,3 % 

Prilagoditev 
gnojenja

Odstranjevanje 
tujerodne 

invazivne vrste

Izogibanje 
območjem, kjer 

so mirne cone za 
divje živali

Prilagoditev 
košnje 

travnika samo 
na določeno 

obdobje

Ne sekati v delu 
gozda ali 

določenih dreves, 
če sem ali če bi 
bil lastnik gozda

Postavitev ograje 
za varovanje pred 

divjimi živalmi

84,7 % 82 % 

78,9 % 78 % 77,3 % 

Gozdarstvo Upravljanje voda Kmetijstvo

TurizemGospodarska
rast

Gradnja


